

Ministerstvo zahraničných vecí SR pracuje v prospech bezpečného, prosperujúceho a úspešného demokratického Slovenska. Ochraňuje a presadzuje záujmy štátu a jeho občanov v medzinárodnom prostredí, vychádzajúc z hodnôt, princípov a záujmov SR ako člena EÚ, NATO a OSN. Prispieva k zvyšovaniu bezpečnosti, šíreniu slobody, demokracie, presadzovaniu udržateľného rozvoja a prosperity vo svete. MZV SR koordinuje jednotný výkon zahraničnej politiky SR. Poskytuje profesionálne a kompetentné služby občanom a partnerom doma a v zahraničí.

Strategické priority

A. Slovensko v bezpečnom a demokratickom svete	B. Prosperujúce Slovensko a trvalo udržateľný rozvoj	C. Záujmy SR v efektívnej EÚ, posilňovanie susedských vzťahov a prehlbovanie regionálnej spolupráce	D. Služba občanom a Slovensko otvorené svetu	E. Moderná slovenská diplomacia
--	--	---	--	---------------------------------

Strategické ciele

A.1. Posilňovať bilaterálnu spoluprácu s kľúčovými partnermi SR

A.2. Posilňovať bezpečnosť euroatlantického priestoru

A.3. Bojovať proti globálnym bezpečnostným hrozbám

A.4. Rozširovať priestor slobody, demokracie, ľudských práv, vlády zákona a dobrého vládnutia

A.5. Posilňovať efektívny multilateralizmus v medzinárodných organizáciách systému OSN

A.6. Prispievať k eliminácii rizík migrácie v súlade so záujmami SR

B.1. Prispievať k zmierneniu dosahov hospodárskej krízy na SR

B.2. Podporovať hospodársky rozvoj, prosperitu a presadzovať ekonomické záujmy SR

B.3. Zvyšovať objem a efektívnosť rozvojovej a humanitárnej pomoci SR

B.4. Prispievať k zvyšovaniu vonkajšej energetickej bezpečnosti SR

C.1. Posilňovať presadzovanie záujmov SR v EÚ a jej vplyv na tvorbu spoločných politík EÚ

C.2. Podporovať rozširovanie EÚ a prispievať k úspechu Európskej susedskej politiky

C.3. Prispievať k posilňovaniu efektívneho fungovania inštitúcií EÚ

C.4. Posilňovať susedské vzťahy a prehlbovať regionálnu spoluprácu

D.1. Ochraňovať záujmy občanov SR

D.2. Zlepšovať komunikáciu cieľov a výsledkov zahraničnej politiky v rámci SR a navonok

D.3. Koordinovať jednotnú prezentáciu SR v zahraničí

D.4. Presadzovať spoluprácu s tretím sektorom

E.1. Optimalizovať vnútorný chod MZV SR

E.2. Zabezpečiť technologicky vyspelú komunikáciu

E.3. Optimalizovať finančné riadenie a štruktúru rozpočtu

E.4. Posilňovať odbornú pripravenosť zamestnancov zahraničnej služby

E.5. Zvýšiť kvalitu/úroveň personálneho zastúpenia SR v EÚ a medzinárodných organizáciách